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SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

1. Ureditev stranišča v mestnem parku in ob parkirišču pod gradom. 

Obrazložitev: Lokaciji, množično obiskani s strani občanov in turistov, sta brez javnega 

stranišča. Vsakodnevno je zaznati uriniranje na zelenici v parku, saj je najbližje stranišče 

oz. najbližji gostinski lokal oddaljen več kot 200 metrov stran, kar je za uporabnike otroških 

igral občutno preveč. Še večji problem je uriniranje ob vznožju grajskega hriba ob 

parkirišču. Gre za najpogostejšo vhodno/izhodno točko turistov, ki obiščejo Ptuj, točko, kjer 

turist zazna polomljene klopi in vedno polne koše za smeti. Do uresničitve projekta 

ureditve kompleksa grajskega hriba bo preteklo še leta, verjetno desetletje, vsled česar je 

nujno, da se do takrat zagotovijo vsaj sanitarije. 

Na navedenih lokacijah se naj postavita stranišči po vzoru kot ob avtobusnem postajališču 

in v Ljudskem vrtu. 
 

 

2. Ureditev razsvetljave ob igralih v mestnem parku. 

Obrazložitev: Igrala v mestnem parku so v popoldanskem času in med vikendi polno 

obiskana. Predstavljajo lokacijo druženja občanov. Ker igrala niso osvetljena je njihova 

uporaba v jesenskih in zimskih mesecih zaradi krajših dni močno omejena. Glede na to 

predlagam, da se  ob igralih postavi razsvetljava, ki bo omogočala uporabo igral tudi v 

mraku in temi in da se razsvetljava ob igralih izklopi  vsak dan ob 20.uri zvečer. 
  
 

3. Mestni avtobus po vseh četrteh 

Obrazložitev: Brezplačni mestni avtobus je zaradi enakovredne obravnave vseh občanov 

Mestne občine Ptuj nujno nadgraditi z voznimi linijami, ki bodo povezovale vse mestne in 

primestne četrti z mestnim jedrom, pokopališčem in nakupovalnimi središči. Z namenom 

nižanja stroškov je mestni avtobus potrebno povezati s šolskimi prevozi. Pobuda je bila 

dana že več krat, a se stvari prepočasi premikajo, zato prosim za takojšen pristop k 

reševanju problematike.  

 

 

6. Brezplačni kulturni dogodki na tržnici ob fiksno določenem terminu 

Obrazložitev: Mestna občina Ptuj preko proračunskih sredstev financira številna društva, 
klube, itd.. V zameno bi morali prejemniki proračunskih sredstev vsaj 1x letno organizirati 
brezplačen dogodek za javnost (koncert, predstava, predstavitev športnega kluba, 
razstava, degustacija...). Zavedamo se, da v začetku ni pričakovati množične udeležbe 
občanov, a s časom bi se ljudje na te dogodke navadili, sploh če bi vedeli, da se odvijajo 
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npr. vsak petek zvečer ob 18.00 uri in bodo na njih prihajali, se ob tem družili in posledično 
oživili mestno jedro.  

 

 

Alen Iljevec 

Svetniška skupina PJN 


